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	ДО 

	НАЧАЛНИЦИТЕ НА 
РЕГИОНАЛНИТЕ УПРАВЛЕНИЯ НА ОБРАЗОВАНИЕТО 

	


	

	Относно:
	популяризиране на условията за участие в конкурс за детска рисунка,  организиран от Образователен център „Британика“ ООД, гр. София




УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО НАЧАЛНИК,
Предстои провеждането на единадесетото поред издание на конкурса за детска рисунка, организиран от Образователен център „Британика“, гр. София. 
[bookmark: _Hlk112164294]В настоящото издание темата е „Моята идея за чиста планета“. Организаторите си поставят за цел да насърчат любовта към четенето на децата от ранна детска възраст, да бъдат креативни, да развиват въображението и дарованията си, а чрез темата в настоящото издание да получат знания и разбиране за чиста околна среда, да изградят навици и мислене за устойчиво бъдеще.
Конкурсът е насочен към деца в две възрастови групи: деца в 3. и в 4. група в детската градина или в предучилищна група в училище, както и ученици в I и във II клас.
           Форматът на рисунките е А4, като е допустим и А3. Няма ограничения и конкретни изисквания относно използването на изобразителни материали и техники. 
Всяко дете може лично да предостави рисунката си във филиалите на BRITANICA в София, Пловдив, Варна или Бургас или да изпрати своята индивидуална авторска рисунка (пратката да е тип „писмо“) на посочения в регламента пощенски адрес, както и да я изпрати в дигитален формат на електронен адрес (София 1000, ул. „Шести септември“ № 7, ет. 1, за BRITANICA, britanica.konkurs@gmail.com ).  Необходимо е рисунките да бъдат придружени с попълнена декларация за информирано съгласие за обработване на личните данни. Организаторите ще публикуват условията за участие в конкурса, както и виртуалната изложба с отличените творби в сайта https://www.britanica-edu.org/konkurs2025. 
Рисунките се приемат от 9 септември до 3 ноември 2025 г. Компетентно жури ще излъчи победителите и ще обяви резултатите през декември. Наградите ще бъдат изпратени по пощата или ще бъдат връчени лично във филиала на BRITANICA, в който са били предадени творбите. Ще се определят във всяка от двете възрастови категории по трима победители, на които ще бъдат връчени награди. С отличените рисунки от 1 до 20 позиция за двете възрастови групи ще бъде организирана виртуална изложба в сайта на конкурса.
            Наградният фонд се осигурява от организатора и неговите партньори. Партньори в инициативата са: Erich Krause – търговска марка, която произвежда широка гама от материали за детско творчество, а също и медийният партньор „Фреш Радио Груп“ (радио FM+, радио Fresh!, радио Melody). 
Моля за Вашето съдействие приложената към писмото информация да се разпространи в училищата и детските градини от Вашия регион.

Приложения: съгласно текста
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